
 
Övningsboken  (upplaga 3)             2015-01-26          (23) 

 
 

Boken innehåller 956 335 tecken (utan blanksteg) och hittills ett stycke på sid 292 plus 23 enskilda 
siffertecken visat sig felaktiga. 
 
 
Uppgift 06.11 (sid. 133) 2 
 

Konto 2921 ska ha ingångsvärdet 858 880, inte 858 500. I lösningen är beloppet korrekt. 
 
Uppgift 06.14 (sid. 136) 4 
 

Konto 2920 I ska ha saldot 424 000, inte 384 000. Konteringen är korrekt, enbart saldot fel. 
 

Konto 2920 II ska ha saldot 200 000, inte 320 000. Konteringen är korrekt, enbart saldot fel. 
 
Uppgift 10.22 (sid. 230) 1 
 

På rad 4 ska beloppet vara 2 125 000, inte 2 120 000.  
 
Uppgift 11.21 (sid. 260) 1 
 

På rad 8 0ch 10 nerifrån ska beloppet (enl. den övre tabellen) vara 660 000 istället för 640 000.  
 
Uppgift 01.17 (sid. 292) stycke 
 

Tabelltexten vid C tas bort (är en kopia från uppgift 01.16). Läs istället texten vid C i uppgiftens näst 
sista stycke.  
 
Uppgift 05.07, lösning (sid. 362) 1 
 

Näst sista raden i kassaflödesanalysen ska ha värdet 160 000, inte 100 000 eftersom beloppet även ska 
inkludera ökningen av momsskulden (5). 
 
Uppgift 06.12, lösning (sid. 381) 1 
 

Saldot på konto7082 summerar till 2 448 000, inte 2 248 000. Konteringen är korrekt, enbart saldot 
fel. 
 
Uppgift 06.15, lösning (sid. 384) 2 
 

Den första meningen i andra stycket ska ha lydelsen: ”Även med BRUTTOMETODEN håller man reda på 
normallön och semesteruttag, så att man kan beräkna den intjänade semesterlönen och semesterlöneskulden.” 
 
Uppgift 08.11, lösning (sid. 414) 3+6 
 

På rad 3 ska det stå: 758 000 (1 080 000 – 322 000 = 758 000). Beloppet 640 000 ska således ersättas 
med 322 000 från raden ovan. 
 
Uppgift 09.10, lösning (sid. 434) 1 
 

På rad 7 från slutet blir summan 1 200 000, inte 1 300 000.  
 
 
 
 
 
 


